株式会社空間除菌(本社:東京都千代田区、代表取締役:森久 康彦)は、2023年3月1日付で社名を「プルガティオ株式会社」へ変更致しました。

■新社名

和文:プルガティオ株式会社 英文:PURGATIO inc.

■新社名の意味

プルガティオ「PURGATIO」とは、ラテン語で、「浄化する」「きれいにする」ことを意味します。ウイルスや細菌と共生できる、浄化したきれいな環境を創造することが、これからの使命と考えております。ウルトラマイクロミストが、PURGATIO(浄化)されたきれいな環境を作り出すという新しい概念を持って、邁進して参ります。

■ 企業ロゴ



- 変更日 2023年3月1日(水)
- 会社概要

社名 プルガティオ株式会社 所在地 東京都千代田区二番町1-2

電話番号 03-6910-0698 FAX番号 03-6910-0699

※所在地、電話番号、FAX番号、メールアドレス共に変更はございません

プルガティオ株式会社について

プルガティオ株式会社は、2019年に創業した研究開発企業です。「Devirus AC」と「Klorus」のブランドを持ち、除菌・感染抑制の分野では新スタンダードとなるクロラス除菌ウォーター(亜塩素酸水製剤)とその効力を最大限に活かすための空間除菌デバイスDevirus AC(デヴィルスエーシー)を必要としている人たちに届け、世の中の役に立ちたい、という想いで活動しています。当社の展開する空間除菌システムは安全な空間を提供し、心身ともに健全な生活を送る「すべ」になることをお約束します。